

Murska Sobota, 29. januar 2018

## Umetnost hoje v prihodnost je v razumevanju preteklih korakov

Spoštovani!

Dijaki in učitelji Srednje poklicne in tehniške šole M. Sobota bomo letos že 24. zapored obeležili slovenski kulturni praznik s tradicionalno prireditvijo »Kulturni teden na SPTŠ«. To je skupek razstav in prireditev, ki so jih pripravili strokovni aktivni v sodelovanju z dijaki, namenjene pa so tako udeležencem izobraževanja na naši šoli kot tudi zunanjim obiskovalcem oz. pomurski javnosti. Letošnji kulturni teden bo potekal **od 5. do 9. februarja**, na njem pa se bomo med drugim spomnili tudi 100-letnice konca prve svetovne vojne, 100-letnice smrti Ivana Cankarja, 110-letnice rojstva Miška Kranjca in našega lani preminulega sodelavca, pesnika in pisatelja Milana Vincetiča. V šolski avli so dijaki in strokovni aktivni pripravili dvanajst priložnostnih razstav, ki jih povezuje misel, da so v spoznanjih, znanju, izdelkih, storitvah, ki določajo naše današnje življenje, integrirana spoznanja in odkritja minulih stoletij, da je – kot se glasi geslo letošnjega kulturnega tedna – umetnost hoje v prihodnost v razumevanju preteklih korakov.

Vabimo vas, da nas med 5. in 9. februarjem obiščete in si ogledate naše razstave. **Še posebej prisrčno vas vabimo na odprtje kulturnega tedna in proslavo, ki bo v ponedeljek, 5. februarja, ob 18. uri v avli šole. Na njej se bodo z besedo in glasbo predstavili naši dijaki in gostje ter izvedli pesniško-glasbeni recital »KALEJDOSKOP OBČUTIJ IN LEPOTE«, v katerem bodo predstavili odlomke iz Cankarjeve povesti Kurent in Kranjčevega romana Strici so mi povedali ter Vincetičevo pesnitev Kolovrat in njegove zadnje, še neobjavljene pesmi iz cikla Polaroidi.**

### PROGRAM PROSLAVE:

- **pozdravni nagovor** (prof. *Ludvik Sukič, ravnatelj SPTŠ*)
- **pesniško-glasbeni recital »Kalejdoskop občutij in lepote«**  
RECITAL: dijaki/nje *Deja Benko, Maja Hozjan, Timotej Gabrijel Horvat, glasbena spremljava Leonard Horvat, izbor besedil Franci Just, prof.*  
PEVSKI NASTOP: *dijakinja Staša Zadravec in gostja Klavdija Vrečič*  
GLASBA: *Luka Bencak (bobni), Nina Benko (kitara), Jure Fartelj (klaviature, vokal), Andjelo Kontrec (bas kitara)*
- **moderiranje** *Gabrijela Granfol Peurača, prof.*

Ravnatelj SPTŠ:  
Ludvik Sukič, prof.



Vodja Kulturnega tedna na SPTŠ:  
Franci Just, prof.

